


3種類の分数を覚えよう!

真分数…分子が分母より小さいもの

仮分数…分子が分母と同じか、分母より大

きいもの

帯分数…整数と真分数の和で表されている

もの



前半

①Aコース、Bコース、Cコースをきょりが長い順にならべましょう。

②AコースとCコースでは、どちらが何km長いですか。

答え

答え

分子が同じ分数では、
分母が大きいほど
小さい分数
になるよ!

ＦＣ町田ゼルビアの選手が、グラウンドでランニングを行います。

Ａコースは
𝟗

𝟕
㎞、Ｂコースは

𝟗

𝟓
㎞、Ｃコースは

𝟏

𝟕
㎞です。



［コラム］勝率（しょうりつ）と分数



下田選手は遠征（えんせい）に向けて、荷物を用意しています。

大きいかばんの重さは4ーKg、小さいかばんの重さは2ーKgです。
10

7

10

9

②大きいかばんは、小さいかばんより何kg重いですか。

①荷物は、合わせて何kgですか。





①Aコース、Bコース、Cコースをきょりが長い順にならべましょう。

②AコースとCコースでは、どちらが何km長いですか。



答え １
８
１０

㎏または１
４
５
㎏ 重い

計算式

４
７
１０

－２
９
１０

＝３
１７
１０

－２
９
１０

＝１
８
１０

答え 7
６
１０

㎏または７
３
５
㎏

計算式

４
７
１０

＋２
９
１０

＝６
１６
１０

１６
１０

＝１
６
１０

なので、６
１６
１０

＝６＋１
６
１０

＝７
６
１０

下田選手は遠征（えんせい）に向けて、荷物を用意しています。

大きいかばんの重さは4ーKg、小さいかばんの重さは2ーKgです。

②大きいかばんは、小さいかばんより何kg重いですか。

①荷物は、合わせて何kgですか。

帯分数のたし算ひき算では、整数は整数同士で、分数は

分数同士で計算するよ!

①のように、計算の結果分数の部分が仮分数になった場

合は、いったん仮分数を帯分数に直して、ふたたびたし

算をするよ!

②のように、分数同士でひき算をできない場合は、ひか

れる数の整数部分から１をくり下げ、

仮分数に直してから計算するよ!
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